
Рецензія-відгук 
 

на проект Освітньо-професійної програми «Інжиніринг зварювання та споріднених 
процесів» другого рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю 

132 Матеріалознавство галузі знань 13 Механічна інженерія 
 

Проект освітньої програми «Інжиніринг зварювання та споріднених процесів» 
розроблений робочою групою фахівців в галузі зварювального виробництва і містить 
вичерпну інформацію про профіль і компоненти програми, структурно-логічну схему, 
визначає форму атестації здобувачів вищої освіти, зв'язки між програмними 
компетенціями та програмними результатами навчання з компонентами, що дозволяє 
орієнтуватися у змісті та методах підготовки магістрів за спеціальністю 
132 Матеріалознавство. 

Відродження суднобудування України як морської держави ґрунтується, зокрема, 
на широкому впровадженні у виробництво інноваційних зварювальних технологій, що 
потребує залучення до цієї роботи фахівців з підготовкою на другому, магістерському, 
рівні вищої освіти. 

Визначені в проекті освітньої програми «Інжиніринг зварювання та споріднених 
процесів» загальні та фахові компетенції випускника з кваліфікацією магістра цілком 
мають задовольнити потреби зварювального виробництва на суднобудівних 
підприємствах різних форм власності. 

Раніше ТОВ «Smart Maritime Group» завжди був споживачем інженерних кадрів в 
галузі зварювання, підготовлених Херсонським навчально-науковим інститутом, 
раніше Херсонською філією, Національного університету кораблебудування імені 
адмірала Макарова, здатних вирішувати складні фахові завдання. Сьогодні на ТОВ 
«Smart Maritime Group» на інженерних посадах також працюють випускники 
університету, що забезпечують створення зварних конструкцій, якість яких відповідає 
вимогам міжнародних класифікаційних товариств. 

Подальшому розвитку ТОВ «Smart Maritime Group» сприятиме кадрове 
забезпечення виробництва, у тому числі зварювального, фахівцями, підготовленими за 
освітньою програмою «Інжиніринг зварювання та споріднених процесів» другого рівня 
вищої освіти (магістр) за спеціальністю 132 Матеріалознавство галузі знань 
13 Механічна інженерія. 
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